

**Годовой отчет
о состоянии работы по противодействию коррупции в
РГБУ Центр «Надежда» для несовершеннолетних за 2017 г.**

В соответствии с Федеральным законом от 25. 12. 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в РГБУ Центр «Надежда» проводилась определенная работа по вопросам профилактики и противодействия коррупции в учреждении.

В целях реализации антикоррупционной политики в Центре утвержден План противодействия коррупции в Центре на 2017 год.

В Учреждении постоянно ведется контроль за надлежащим исполнением сотрудниками своих должностных обязанностей и соблюдения правил и принципов работы, установленным Кодексом служебного поведения.

Усилен контроль персональной ответственности сотрудников за неправомерные решения в рамках служебных полномочий .

Юрисконсульт Учреждения ведется постоянный мониторинг изменений в законодательстве, по итогам которого проводятся собрания сотрудников с целью правового просвещения. Совместно с представителями Министерства труда и социального развития проводятся собрания сотрудников с целью правового просвещения по вопросам борьбы с коррупционными проявлениями.

Определен порядок оказания консультативной помощи сотрудникам Учреждения по вопросам противодействия коррупции ответственным должностным лицом за работу по профилактике коррупционных правонарушений.

Управляющим государственными закупками ведется контроль за соблюдением требований, установленных Федеральным законом №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Под контролем находится также исполнение государственных контрактов и прямых договоров. Для снижения уровня коррупции при исполнении функций Центра, устранение причин и условий, порождающих коррупцию, в Центре функционирует комиссия по противодействию коррупции.

Основной задачей комиссии является:

- предупреждение коррупционных правонарушений;
- формирование антикоррупционного общественного сознания, характеризующегося нетерпимостью работников к коррупционным факторам;
- осуществление координации антикоррупционных мероприятий в Центре и контроль за их проведением;
- обеспечение рассмотрения вопросов антикоррупционной тематики на заседаниях комиссии.

За отчетный период проведено 4 заседания комиссии по противодействию коррупции. На заседаниях комиссии обсуждались вопросы повышения эффективности деятельности в сфере противодействия коррупции, изменения российского законодательства по вопросам антикоррупционной политики, проводился анализ выполнения антикоррупционных мероприятий, включающих в себя комплекс мер по профилактике коррупционных правонарушений.

Ответственное лицо по противодействию коррупции, реализовало меры, направленных на профилактику коррупции, антикоррупционную пропаганду, консультирование работников Центра по вопросам коррупции.

В Центре создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов. Основной задачей комиссии является обеспечение соблюдения работниками Центра ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в осуществлении мер по предупреждению коррупции.

В целях открытости и доступности информации о деятельности учреждения в сфере противодействия коррупции на официальном сайте учреждения в сети Интернет работает раздел рубрики «Антикоррупция». В разделе «Антикоррупция» на интернет-сайте РГБУ Центр «Надежда» www.centrnadezhda.ru регулярно размещается информация об антикоррупционной деятельности учреждения.

В Центре организован «телефон доверия» для сообщения руководству Центра о фактах вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупционного поведения со стороны работников Центра. Номер «телефона доверия» размещен на официальном сайте, а также на информационных стендах. Организация работы «телефона доверия» возложена на ответственного по противодействию и профилактике коррупции.

Также в учреждении установлен Ящик для обращения граждан по фактам коррупционной направленности, для оперативного получения информации о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с сотрудниками учреждения.

Организован порядок консультирования сотрудников учреждения по вопросам разъяснения положений законодательства о противодействии коррупции. Консультирование осуществляется ответственным лицом за работу по профилактике и противодействию коррупции, в целях антикоррупционного просвещения.

Жалоб и обращений граждан по фактам коррупции не поступало. Ежеквартальная отчетность о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции предоставляется в установленные сроки.

Все мероприятия, запланированные в Плане по противодействию коррупции на 2017 год, выполнены в полном объеме.

Директор



М.А-А. Эдиев

Ответственное лицо по противодействию коррупции

Л.М. Анаева

«15» 11 2017 г.